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  )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است( استان البرز       توجه: –طراح: مریم اسدی   

 نمره سوالات ردیف 

 .کنید رپُ مناسب کلمات با را خالي جاهای 1

  .شود مي نامیده دارد،کمیت .......................  یکا و عدد فقط که کمیتي-الف

   .است .............................. نیروی دلیل  به آب  روی بزرگ کشتي  ماندن شناور -ب

 . شود مي حاصل...................جامد کنیم  مي  سرد  آهستگي به را  مایع  که هنگامي -ج

  لوله  درون جیوه  بالاتر رویم.ارتفاع  آزاد  تراز دریاهای از سطح  هر چه توریچلي درآزمایش  -د

   .شود مي ..... ........

1 

 .کنید مشخص را زیر های عبارت نادرستي یا درستي 2

چتر    ، از اندازۀ  کندسازی درباره سقوط یک چترباز که از فاصله نزدیک سقوط مي در مدل  -الف

 توان صرف نظر کرد. نمي 

 سال نوری واحد اندازه گیری زمان است. -ب

 .مي یابد شاره کاهش از ناشي فشار عمق،  افزایش با-ج

  . شود برابرمي  ۳آن نیز  جنبشي  انرژی شود،  برابر ۳ جسمي  تندی  اگر-د

1 

 

 

 

 

فوت معادل چند   100باشد،آنگاه  cm  54 /2اینچ وهر اینچ معادل 12اگر هر فوت معادل الف(  3

 متر است؟ 

 

 

گیری اشاره  شکل مقابل، به کدام یک از عوامل دقت اندازه  ب(

   دارد؟
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 10لیتری در مدت 1/ 5لنگ شکل زیر،یک بطری یبا استفاده از ش 4

لنگ برحسب میلي  یمي شود آهنگ خروج آب از ش  ثانیه پُر

)مترمکعب بر دقیقه  )
min

mm3
 بدست آورید. 

 

 
 

 

25/1 

  ومدادامه سوالات در صفحه  
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 نمره سوالات ردیف 

شکل روبه رو، یک دماسنج و یک تندی سنج خودرو را نشان مي دهد.دقت اندازه گیری این    5

 ابزارها مطابق کدام گزینه است؟ 

1) ,. /20 01km
C

h
                  2),. /20 1km

C
h

        

۳),. /10 01km
C

h
                   4),. /10 1km

C
h

   

1 

 در کدام گزینه، سازگاری یکاها رعایت شده است؟  6

 

1 

هر برگ از این کتاب چند میکرون  است.ضخامت   cm8 با صفحه ای برابر2000 ضخامت یک کتاب 7

 است؟ 

1)8                      2)16                           ۳)80                              4)160   

1 

به درستي کامل کنید)یک مورد اضافي    Bرا به کمک کلمه های ستون  Aجمله های ستون   8

 است.( 
 

 Bستون    Aستون   

 هم چسبي  نیروی بین مولکولی ........... است.  الف(

 مقعر  کشش سطحی ناشی از ............... مولکول های سطح مایع است.ب(

 محدب .به نیروی جاذبۀ بین مولکول های مایع وجامد در سطح تماس آن ها نیروی ........ می گویندج(

 کوتاه برد سطح جیوه در لولۀ مویین شیشه ای ............است. د(

  دگر چسبي 

1 

 

 

 

 

 

 

در شکل )الف( جریان تندباد در قسمت .......... بال بوده و در شکل )ب( اگر کامیون به راه بیفتد   9

 پوشش برزنتي صاف و تخت کامیون ...............

 پف مي کند.  -( بالای 1

 صاف باقي مي ماند -( پایین ۳

 صاف باقي مي ماند. -( بالایي 2

 . پف مي کند -( پایین 4

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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 نمره سوالات ردیف 

مطابق شکل،سه جسم در ظرف آبي قرار دارند. با توجه به نیروهای وارد بر جسم )نیروی   10

ترتیب،توصیف درستي از وضعیت سه  شناوری و نیروی وزن( کدام یک از گزینه های زیربه  

 است؟   C  وA  ، B جسم

 بالا رفتن                      -غوطه وری-( فرو رفتن1

 شناوری - فرو رفتن -(غوطه وری2

 بالا رفتن-فرورفتن-(غوطه وری ۳

 غوطه وری -شناوری- (فرو رفتن4
 

1 

  .دهید پاسخ  زیر های پرسش به 11

  است؟ فیزیکي خاصیت کدام اساس بر الکلي چراغ کار الف(نحوه 

 .دهید توضیح 

 

در ظرفي مطابق شکل زیر، مقداری مایع ریخته شده و سطح ب(

ها یکسان است. اگر فشار ناشي از مایع    آزاد مایع در تمامي لوله

این فشارها را  نشان دهیم،  CP و AP  ،BPا را ب  Cو  A   ،Bدر نقاط

 بایکدیگرمقایسه کنید. 

 برنولي توضیح دهید چرا دود شومینه ها داخل اتاق پخش نمي شود؟ ج(باتوجه به اصل 

 

75./ 

 

 

 

5./ 

 

 

 

75./ 

 

 است.این کمیت به جهت حرکت جسم وابسته ............. ..... همواره ...  ...و. انرژی جنبشي کمیتي...  12

 . است – منفي – ای نرده ( 2.               نیست – مثبت –( نرده ای 1

 . است  – مثبت  – برداری( 4               . نیست –  مثبت –( برداری  ۳

1 

برای تعیین چگالي یک جسم جامد، جرم و  13

. چگالي  ایمحجم آن را مطابق شکل پیدا کرده 

 جسم چند کیلوگرم بـر لیتر است؟  
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  چهارمادامه سوالات در صفحه   
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 نمره سوالات ردیف 

 در شکل روبه رو، فشار گاز درون مخزن چند کیلو پاسکال است؟  14
kgN

kg m
g P pa = = =( , , )3

510 10 1000 
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بالای لوله چند سـانتي متر جیوه   اسـت. فشـار هوای محبوس در   cmHg75 فشـار هوا در منطقه ای 15

 است؟

 

 

 

 

 

1 

  است.اگرسرنگ/. 2mm4آن خروجيمقطع دهانه  وسطح /. 2cm4سرنگ پرازآب سطح مقطع یک 16

 چقدراست؟ آن  ازدهانهآب  خروجي شود،تندیفشرده   mm/s15 باتندی
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است.جرم این جسم چند    نمودار انرژی جنبشي برحسب تندی یک جسم مطابق شکل روبه رو 17

 کیلوگرم است؟ 
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 نمره دهم تجربی  فیزیک  درس:         1400پاسخ سوالات شبیه ساز دی ماه استان البرز         –طراح: مریم اسدی   ردیف 

1 

 

 

 نرده ای  - الف

 ارشمیدس)شناوری(  - ب

 بلورین  - ج

 کم  - د

1 

 

 

2 

 

 

 

 درست  - الف

 نادرست  - ب

 نادرست   - ج

 نادرست  - د

1 
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 نحوۀ خواندن  ب(
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L L mm
x

s s
L cm mm s

s L cm

= =
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  3پاسخ: گزینه

 

        

 

نشان مي دهد.   دماسنجرقمي)دیجیتال( برابریك واحد از آخرین رقمي است کـه    دماسنجدقت اندازه گیری  

.یعني: /01C   10برابر کمینة درجه بندی آن است.یعني :     تندی سنجدقت اندازه گیری km

h
 

1 

6 

 

 

         4پاسخ: گزینه

 ، یکای جابه جایي باید متر باشد. 1درگزینة

 ، یکای سطح باید مترمربع باشد.   2در گزینة

 ، یکای حجم باید لیتر باشد. 3در گزینة  

1 

7 

 

 

          3پاسخ: گزینه
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   2 

  

 

 

است و ضخامت هر برگ از این کتاب، برابر   1۰۰۰صفحه است بنابراین تعداد برگ های آن برابر با   2۰۰۰کتاب  

=−است با   cm cm38 8 10
1000

 که برحسب میکرون به صورت زیربه دست مي آید:    

−
− − − −

−
 =    =    =

m m
cm cm m

cm m




2
3 3 3 2 6

6

10 18 10 8 10 8 10 10 10 80
1 10

 

8 

 

 

 است.    کوتاه بردنیروی بین مولکولي  الف(

 مولکول های سطح مایع است.  هم چسبي  کشش سطحي ناشي ازب(

 .مي گویند  دگر چسبيبه نیروی جاذبة بین مولکول های مایع وجامد در سطح تماس آن ها نیروی  ج(

 است.   محدبسطح جیوه در لولة مویین شیشه ای  د(

1 

9 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:

 

 
 

 ست.بالای بال شارش دارد، بیشتر ا( در بال هواپیما تندی هوایي که  الفشکل )

( با حرکت کامیون تندی هوای بالای برزنت افزایش یافته و فشار هوای بالای برزنت کاهش مي یابد بدر شکل )

 و برزنت به سمت بالا پف مي کند.

1 

10 

 

 

 3گزینه  پاسخ:

است،جسم در آب غوطه ور نیروی وزن با نیروی شناوری برابر است و چون جسم در داخل آب  Aدر مورد جسم  

  چون نیروی وزن از نیروی شناوری بیشتر است،جسم در آب فرو مي رود. درمورد جسمBمي ماند.درمورد جسم

C .چون نیروی شناوری از نیروی وزن بیشتر است،جسم به طرف بالا مي رود 

1 
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 الف(خاصیت موئینگي :

 چون نیروی دگرچسبي بین مولکول های نفت و فتیله بیشتر از نیروی هم چسبي 

 های نفت از فتیله بالا رفته و هنگام   در نتیجه،مولکول.های نفت است  بین مولکول

 روشن شدن چراغ نفتي ،فقط مولکول های نفت موجود در فتیله مي سوزند.
 

ب(  =C B AP P P  

 

 باعث مي شود تندی هوای بالای لولة شومینه افزایش و در نتیجه فشارج(وزش باد  

بالای شومینه کاهش مي یابد.با توجه به اصل برنولي ،چون فشار هوای داخل اتاق   هوا

 بیشتر 

از فشار هوای بیرون است، این اختلاف فشار باعث مي شود ،دود به سمت بالا حرکت 

 کند.

2 

 1  1گزینه  پاسخ: 12
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انرژی جنبشي کمیتي نرده ای و همواره مثبت است. این کمیت تنها به جرم و تندی جسم بستگي دارد و به 

 جهت حرکت جسم وابسته نیست.

13 −
−

−
−

= =  = 
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= = =


= − = 




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
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




3
3

3
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15  

 

 

 

1 

16  

 

 

 

. /cm mm

cm m

cmmm
s sm

Av A v v v=

=
⎯⎯⎯⎯⎯→ =  = = =2 21 1 2 2 2 2

1 10
1 100

40 15 4 1500 150 
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17 

 

 

 

 

K J

m
V

s

K mV m m m kg=

=

⎯= =  ⎯⎯⎯→  = =32

8

2 21 132 8 32 32 1
2 2 
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